

# КТИ – 25!

Вручение дипломов выпускникам Камышинского технологического института в этом году стало частью большого торжества, посвящённого четвертьвековому юбилею вуза.

Праздничное событие состоялось на прошлой неделе во Дворце культуры «Текстильщик», где собралось не только студенческое братство и преподавательский состав КТИ. Поздравить виновников торжества приехали глава Камышина Станислав Зинченко, руководство Волгоградского технического университета (филиалом которого является камышинское образовательное учреждение), люди, стоявшие у истоков открытия

вуза в Камышине, а также директора городских предприятий. Они вручили грамоты и подарки коллективу учреждения.

Приветственный адрес от главы Камышинского района Владимира Ерофеева привёз председатель Камышинской районной думы Владимир Хомутецкий (на нижнем снимке), также вручивший благодарственные письма преподавателям КТИ. Он поблагодарил сотрудников вуза от имени родителей сельских ребят,

которым институт позволил получить высшее и среднее специальное образование, не покидая пределов своего района. Как опытный специалист строительной сферы председатель районной думы не мог не порадоваться открытию в этом году нового учебного направления вуза – строительство.

Директор института Александр Белов и президент ВолгГТУ Иван Новаков (который и принял в своё время историческое решение об открытии КТИ) вспомнили о временах рождения и становления первого и пока единственного камышинского вуза – инициатором этого предприятия стал Лев Алфёров, на тот момент глава города. Будущий КТИ прошёл путь от муниципального вуза к политехническому колледжу, пока в 1994 году не стал филиалом ВолгГТУ. Кадров для нового учебного заведения «по крупицам» собирали из разных уголков страны и ближнего зарубежья: большим подспорьем для вуза стали специалисты и материально-техническая база расформированного военного училища – эти преобразования положили начало новому направлению в институте, электроэнергетике.



За 25 лет образовательной и научной деятельности КТИ подготовил более 13 тысяч дипломированных специалистов, его преподаватели защитили 67 кандидатских и 6 докторских диссертаций. Выпускники института работают ведущими специалистами и руководителями крупных предприятий как в городе, так и за его пределами.

По случаю юбилейной даты выпускники института – руководители камышинских предприятий приехали поздравить свою «альма матер», не забыв при этом пригласить молодых специалистов на собственные производства, которые сегодня проходят период модернизации и нуждаются в квалифицированных сотрудниках. Директор завода СМИ в знак сотрудничества даже подарил руководителю КТИ Золотой ключ от предприятия.



Практической базой для института также является «Камышинский текстиль».

После официальной части наступило долгожданное событие, ради которого в этот день пришли родители и другие представители семей теперь уже бывших студентов, – вручение дипломов. 275 выпускников получили дипломы о высшем и среднем профобразовании, из них 41 окончили вуз с отличием. Первым получить заветные

корочки выпала честь отличникам-краснодипломникам. По традиции лучшим выпускникам вручал дипломы ректор Волгоградского технического университета Александр Навроцкий (на снимке вверху). Церемония награждения проходила на фоне праздничного концерта, в котором приняли участие творческие коллективы города и студенты института.

Надежда Каширина  
Фото автора

